

中行平顶山分行和示范区税务局深化合作： 开展党建共建活动

本报讯 3月16日，中国银行平顶山分行和市城乡一体化示范区税务局开展党建共建活动。

活动中，平顶山学院教授杨权应邀以“承前启后 继往开来 走近十九届五中全会”为主题，围绕“深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征”“准确把握二〇三五年远景目标和‘十四五’时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务”“牢牢把握构建新发展格局的

战略构想和重要着力点”“坚持党的全面领导，动员各方面力量为实现‘十四五’规划和二〇三五年远景目标而团结奋斗”四个方面，结合国资国企实际，对党的十九届五中全会精神进行了全面宣讲和深入解读。

通过集中学习，参会的党员对党的十九届五中全会精神有了更深入的理解，纷纷表示，将深入学习贯彻全会精神，把思想和行动统一到全会精神上来，为实现全会确定的目标任

务而奋斗。

中国银行平顶山分行和示范区税务局自建党建共建关系以来，不断加强沟通交流，密切党建合作，建立和完善互助机制，逐步构建起双方受益、共同提高的党建工作新格局。

双方表示，将以此次党建活动为契机，继续开展更多形式的合作，持续强化党建引领，深度学习党建知识，加深银税合作，共庆建党100周年。
(周永贞 罗田园)

宝丰农商银行 部署党史学习教育

本报讯 3月22日上午，宝丰农商银行在总行三楼会议室召开党史学习教育动员部署会暨2021年度全面从严治党工作会，总行班子成员、中层正副职及全体党员共110余人参会。

会上，与会人员观看了大型文献纪录片《筑梦路上》第一集《群英寻路》，共同上了一堂生动的党史教育课。

对于如何扎实开展好全行党史学习教育，该行党委书记、董事长陈新建要求，统一思想、提升站位，深刻认识党史学习教育的重大意义。把握主线、聚焦重点，把党史学习教育贯穿高质量发展全过程。

与此同时，陈新建还全面总结了该行2020年全面从严治党取得的成效，深刻分析了当前全面从严治党和金融反腐面临的严峻形势任务，并对做好2021年度全面从严治党工作作了安排。他指出，要坚决贯彻全面从严治党方针，紧紧围绕省联社“四三二一”工作布局和市农信办“六个聚力”“六个突破”总体部署，以党的政治建设为统领，重点做好以下五个方面工作：持续推进从严治党，强化主体责任落实；加强党的政治建设，坚决推动各项决策部署落地落实；加大“四风”整治力度，营造风清气正的经营环境；强化纪律监督，引导全员依法合规经营；坚持问题导向，不断夯实发展基础。

会上，各支行、单列分理处还向总行递交了《2021年度全面从严治党目标责任书》。
(齐曼丹)

警惕高利诱惑 远离非法集资

为进一步提升消费者对金融产品和服务的认知能力、风险意识及理性依法维权的能力，交通银行平顶山分行积极开展“防范和处置非法集资宣传月”活动。该行以营业网点为阵地开展厅堂宣传，宣讲防范非法集资相关知识，帮助消费者提高防范意识，普及科学理财等金融知识(如图)，教育引导消费者增强识别防范能力，培养正确的投资理财观念，深刻认识非法集资的危害性，自觉远离和抵制非法集资。

(丁喆/文 黄鹏/图)



宣传“邮爱公益” 资助贫困学生

本报讯 3月22日，邮储银行平顶山市分行开展“邮爱公益”健步走活动，充分展现了邮储人欣欣向荣、朝气蓬勃的精神风貌。

3月22日，该行员工身着统一制服，佩戴红色心形“邮爱公益”Logo胸贴，手持邮储银行公益志愿的红色旗帜，沿着湛河和滨河公园开展健步走活动。

活动期间，该行辖内网点同步开展了“邮爱公益”宣传活动，张贴“邮爱公益”宣传海报，摆放“邮爱公益”宣传折页及展架，LED屏滚动播放“中国邮政储蓄银行联合中国扶贫基金会发起成立邮爱公益基金”“邮爱公益，让知识改变命运，梦想不再遥远”等宣传标语，向客户宣传了“邮爱公益”项目(如图)。



“邮爱公益”活动已经持续4年，于每年3月20日左右举行。活动捐助的钱款将会汇入中国扶贫基金会，用于资助因

贫困辍学、无法完成高中学业的学生。其间，该行共资助6200余名高中生。

(刘庆华/文 陈冠良/图)

趣享“排列3” 1300万派奖活动 助力国家公益事业

“最近排列3有1300万大派奖活动，组选号码如果中奖，还可以赢得比原来更多的奖金，你看我这有好几张组选号中奖彩票呢。”3月23日上午，笔者在鹰城广场附近一体育彩票投注站内看到多位市民在购买体彩“排列3”彩票，该彩票投注站店主边为客户打号边说。

据该店主介绍，此次“排列3”1300万派奖活动从第21050期(2021年3月1日开奖)起，至第21089期(2021年4月9日开奖)结束，连续进行派奖，派奖资金用完为止。在派奖期间，对省内“排列3”游戏“组选6”“组选3”2个投注方式进行加奖派送。“组选6”派奖前单注奖金173元，派奖后单注奖金35元，“组选3”派奖前单注奖金346元，派奖后单注奖金416元。

“排列3”选号有什么方法吗？对于笔者的疑问，店主热情地分享了他所见到的不同的方法。“大多数人都是会守一个号，有的是自己的幸运数字，有的是车牌号啊、生日……而且都会守很长时间。我这儿就有一个老客户，他生日是10月5日，他就一直守105这个号码；也有的是根据号码走势选号，哪个数字经常出现就选哪个组合起来。有一部分喜欢玩‘排列5’的也会玩‘排列3’，他们有时候图省事，直接选个‘排列5’的号，再简化成‘排列3’号码。上次有个顾客‘排列5’选号12125，‘排列3’号码直接选的125。”

每注体育彩票为公益事业贡献0.68元，在店主的指导下，笔者也用自己的生日数字购买一注直选“排列3”。快乐投注、理性购彩，2元钱也能为国家公益事业添砖加瓦。

(朱鹏飞)

(朱梦楠)

农发行叶县支行获批 3亿元城乡一体化项目贷款

本报讯 农发行叶县支行3月17日成功获批3亿元城乡一体化项目贷款，用于叶县产业集聚区内标准化厂房项目建设，为叶县产业集聚区“筑巢”迎风提供资金支持和保

障。

据介绍，此笔项目贷款用于叶县产业集聚区内标准化厂房项目建设，标准化厂房建成后，将拓展园区的发展空间，进一步强化园区的功

能和作用，通过产业链条的拉长、地方税收的增加、土地的增值、创造就业机会等，有效拉动叶县经济的增

(朱鹏飞)